
Канада - одна з 
найкрасивіших країн нашої 

планети



Канада - унікальна країна, в якій дивним чином переплітається розкіш первозданної природи з сучасною 
цивілізацією. Канада є другим за територією державою в світі після Росії. Різноманітність існуючих кліматичних 
зон Канади надає особливу чарівність канадським містам. Серця всіх туристів світу підкорюють незаймана 
природа разом з чистою красою і природними чудесами Канади, її національні заповідники і паркові зони, 

органічно вписуються в сучасну архітектуру упереміш з прекрасно збереженими і відреставрованими пам'ятками і 
будівлями. Крім цього, в Канаді зосереджені чудові п'ятизіркові готелі і ресторани, в яких можна покуштувати 

страви кухонь всіх народів.



Визначні пам’ятки Канади
Унікальна культура канадців сформувалася під впливом як французьких, так і англійських традицій, які 

нашаровувалися на споконвічну самобутність північноамериканських індіанців. І це, звичайно ж, не могло 
не відбитися на вигляді країни в цілому.



Скелясті гори Канади
Щороку мальовничі райони та рекреаційні можливості Скелястих гір приваблюють мільйони туристів. Основною 

мовою в Скелястих горах є англійська, але зустрічаються також носії іспанської мови та мови корінних 
американців. Французька є офіційною мовою в національних парках Канади. Люди з усього світу приїздять сюди, щоб 

ходити в походи, зупинитися в таборах, або займатися гірськими видами спорту. 





Замок Хетлі і його сади
Одним з найбільших паркових комплексів Канади є Хетлі Парк, розташований в місті Колвуд на острові Ванкувер. 

Спочатку на території цієї родючої області вирощували різні сільськогосподарські культури, але на початку минулого 
століття Джеймс Дансмаер, який у той час обіймав посаду віце-губернатора, викупив землі краю і спорудив тут 

розкішний замок, що нараховує сорок кімнат. Навколо замкового комплексу за проектом американських дизайнерів 
були висаджені прекрасні сади.







Протока Джонстоун
 Серфінгісти люблять дикі, сильні хвилі тутешнього узбережжя. З прізвиськом “Кладовища Тихого океану”, до 
західного узбережжя Канади потрібно ставитися з обережністю. Приїжджають сюди і любителі тварин, щоб 

побачити дельфінів-косаток в водах протоки Джонстоун.



Телевежа CN Tower 
У Торонто, Канада, розташована одна з найвищих у світі споруд та чудес світу - телевежа CN Tower, пам'ятка 

Канади, яка сягає у висоту на 533,33 метра. Головний оглядовий майданчик розташований на висоті 380 метрів, 
причому виконана з високоміцного скла підлога майданчика абсолютно прозора. Архітектурна будова вежі 

дозволяє протистояти руйнівній силі землетрусу до 9 балів і стійко витримує потрапляння по кілька разів на рік 
блискавки.



Ванкувер
Ванкувер знаходиться на крайньому південному заході Канади, всього в сорока кілометрах від кордону з США. Не 
будучи адміністративним центром, він у той же час вважається фінансовою столицею Британської Колумбії. Більше 
того, на сьогоднішній день, місто, назване на честь капітана Королівського флоту Джорджа Ванкувера, який причалив 
до берегів Британської Колумбії в 1792-му році, славиться як одне з найкрасивіших і найбільш сприятливих для життя 

міст світу.





Визначні місця Ванкувера
 Ванкуверский акваріум

 Головним центром тяжіння в Ванкуверському акваріумі вважаються масивні басейни з прозорими стінками, що 
дозволяють лицем до лиця зустрітися з білухами, морськими видрами і левами, а також дельфінами і тюленями. У 
той же час не менш захоплюючим стане похід в галерею амазонських джунглів, де можна зустріти піраній, кайманів і 

тропічних птахів, а влітку ще й прогулятися в оточенні сотень пурхаючих метеликів.



Гастаун
Це найстаріший міський квартал, який веде історію з далекого 1867. Гастаун зберіг старовинні риси, історичне 
чарівність, незалежний дух і самобутність хоча, звичайно, тут знайшлося місце і для сучасних міських проявів. 
Окрему увагу варто звернути на те, що саме в Гастауні знаходиться знаменита будівля у формі праски - готель 

«Європа».



Монреаль
Монреаль по праву вважають приголомшливим містом. Приїхавши сюди, ви пізнаєте новий спосіб насолоди 

життям у всій її повноті. Місцеві називають це " joie de vivre ", що в буквальному перекладі означає «радість життя», 
і саме в цьому жителі міста перевершили всіх і вся.



Ботанічний сад в Монреалі
Ботанічний сад Монреаля - оазис в центрі міста, що користується популярністю у туристів і вважається одним з 

найбільших і найкрасивіших парків в світі.





Оттава
Оттава являє собою зелене місто, усіяний парками і майданчиками для відпочинку на відкритому повітрі. Будучи 
столицею Канади, вона може похвалитися чималою кількістю пам'яток і музеїв, присвячених різним аспектам 

життя країни.



Кращі пам'ятки Оттави
Базиліка Нотр-Дам

На сьогоднішній день Базиліка Нотр-Дам є найстарішим збереженим храмом Оттави. Свого роду візитною карткою 
храму є два шпиля і позолочена Мадонна, які видно з Парламентського пагорба і прилеглої місцевості.



Вежа миру
Вежа світу (Peace Tower) (офіційно Вежа перемоги і світу) являє собою 55-метрову годинну вежу, розташовану в центрі 
архітектурного комплексу. Нинішня вежа побудована на місці первісної, знищеної в 1916-му році під час пожежі. На 

сьогоднішній день вежа вважається головною визначною пам'яткою і символом Канади.



Канадський музей цивілізації 
Канадський музей цивілізації, також відомий як Канадський музей культури - найбільший історичний музей 

Канади. Всередині представлена більш ніж 1000-річна національна історія. У музеї є зали, присвячені культурам 
корінних народів, а також історії Канади з часів європейської колонізації і до теперішнього часу.



Королівський канадський монетний двір 

Королівський канадський монетний двір (Royal Canadian Mint) знаходиться в центральному районі Оттави, поруч з Національним 
музеєм. Нині тут можна побачити колекції ювілейних монет та монет ручної роботи, золото в злитках, медалі та медальйони, 

зліпки та верстати для виготовлення монет, а також познайомитися з процесом карбування - від створення концепту до випуску 
готового продукту.



Національна галерея Канади 
Національна галерея Канади (National Gallery of Canada) - невід'ємний пункт туристичного маршруту любителів 

мистецтва. Тут зберігається велика колекція творів канадських майстрів, у тому числі роботи інуїтських 
скульпторів.



Парк Гатіно
Тутешні пейзажі воістину захоплюючі. І ця краса знаходиться всього лише в 10-15 хвилинах їзди від центру 

канадської столиці. Парк пропонує сотні кілометрів велосипедних і піших маршрутів; ліси, в яких ростуть понад 50-
ти різновидів дерев і мешкають численні представники дикої природи; а також кришталево чисті озера, характерні 

для Канадського щита.



Шато-Лорьє
Шато-Лорьє (Chateau Laurier) або замок Лорье - одна з найяскравіших пам'яток Оттави, велично височіє в самому 

серці міста. У наші дні будівля знаходиться у власності компанії «Фермонт» і функціонує як готель. У готелі 
зупинялося чимало знаменитостей і відомих політичних діячів.





Визначні місця Канади

 Водоспад Монморансі 
Всього в десяти кілометрах на північ від Квебеку, на річці Монморансі знаходиться однойменний водоспад заввишки 84 метри. 

Водоспад Монморансі (Montmorency Falls) на 30 метрів вище Ніагарського водоспаду, якому, проте, поступається в 
видовищності.



Зал хокейної слави
Шанувальникам хокею, які опинилися в Торонто, не варто випускати з уваги Зал хокейної слави (Hockey Hall of 
Fame) - свого роду оду великим хокеїстам і найдорожчим командам в історії хокею. По суті, Зал хокейної слави 

являє собою святилище канадського національного виду спорту.



Замок Фронтенак
Замок Фронтенак (Chateau Frontenac) - величний гранд-готель в стилі середньовічного шато, видимий за кілька миль 

і вважається одним з найвідоміших і привабливих орієнтирів Квебека.





Шрі Свамінараян Мандір
Шрі Свамінараян Мандір - найбільший індуїстський храм в Канаді і другий за величиною індуїстський храм за 

межами Індії після однойменного храму в Атланті.





Королівський музей Онтаріо
 Королівський музей Онтаріо (Royal Ontario Museum (ROM)), один з найбільших музеїв Північної Америки, являє собою 

популярний центр світової культури та природознавства. Всього музей включає близько сорока галерей, в яких 
представлені найрізноманітніші експонати - від скам'янілостей динозаврів до старовинних китайських інструментів і 

творів сучасного канадського мистецтва. 





Ніагарський водоспад
На кордоні США і Канади, між озерами Ері і Онтаріо, в тому місці, де річка Ніагара плавно підходить до порога, 
розташований масивний Ніагарський водоспад, який скидає величезні потоки води ніби з висоти 20-поверхового 

будинку. Ніагарський водоспад являє собою три водоспаду, об'єднаних для простоти загальною назвою: 
«Канадський» (він же «Підкова»), «Американський» і водоспад «Фата нареченої».



Олімпійський парк
 Олімпійський парк (Olympic Park) в Монреалі був побудований для проведення Літніх Олімпійських ігор 1976-го року і 

до цього дня використовується для проведення різних спортивних заходів, концертів, ярмарків та експозицій. 
Примітно, що за будівництво парку Монреаль розплатився лише навесні 2006-го року, через 30 років після 
проведення ігор. У зв'язку з цим жителі Монреаля донині саркастично називають парк «Великим боргом». 





Ораторій Святого Йосипа
Ораторій Святого Йосифа (St. Joseph's Oratory), розташований на горі Мон-Руаяль, - найбільший і найпопулярніший 
храм у світі, присвячений земному батькові Ісуса Христа і один з найбільших центрів паломництва у світі. Щорічно 
храм привертає зі всього світу більше двох мільйонів прихожан. Самі набожні католики долають останні 99 кроків 

до храму на колінах.



Парк королеви Єлизавети
Парк королеви Єлизавети (Queen Elizabeth Park), створений в 1950-х роках на місці каменоломні. До уваги 

відвідувачів у парку представлені майданчики для гольфу, диск-гольфу та боулінгу, тенісні корти, ресторан, 
дендрарій на відкритому повітрі, плавучі сади, розарій і безліч пікнікових зон. 





Парк Стенлі 
Парк Стенлі (Stanley Park), що займає площу понад 400 гектарів, вважається одним з найбільших міських парків у 
Північній Америці. Він розташований в центрі густонаселеного Уест-Енду на півострові, з трьох боків оточеному 
водними просторами. Він стане відмінним укриттям для тих, хто шукає спокою і бажає відпочити від міських 

джунглів.



Якщо говорити про країну кленового листа, то перераховувати пам'ятки Канади можна 
нескінченно. На карті світу ця північна держава являє собою щось на зразок планети в планеті, 

оскільки природа цієї країни по-справжньому унікальна. Якщо вам колись вдасться побувати там, 
вона залишить незабутній слід у вашому серці. 


